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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTÜLAJDONOS:

THAN fiYULA.

Burján liildetése.
Puhatolózások a koalíció- 

nál.
A Tissa kormány felmentése.

< A holtpontra jutott válságban 
baru 8imán István közös pénzuov- 
miní szí érnék Budapestre való érke­
zése ígér valamelyes fordulatot. 
A tinX'it már ma kétségtelenül meff- 
aüapi ihatunk, hogy Burján közre- 
működésétől a vél sáriink g'yors és 
végleges megoldását remélni nem 
lehet. * A közös pénzügyminiszter 
küldetésének egészen más a céíia 
ideavatott forrásból tudjuk, hoW 
báró Burjánt azért küldte a felség 
Budapestre, hogy a szövetkezett 
bal partoknak úgy a katonai, mint a 
gazdasági kérdésekben való állás­
pontját tisztán es határozottan meg- 
ismei'je. j

Éuríáh báró tegnapelőtt este 
érkezett a fővárosba s a Hungária 
szállóban vett lakást. Az esi folya­
mán megjelent a Nemzeti Kaszinó­
ban, hol néhány politikussal talál­
kozott, missziójának céljairól azon­
ban semmiféle nyilatkozatot nem 
tett. Ma délelőtt íiz órakor kocsira 
uit a báró s a koalíció vezérlőbizott­
ságának nnnden tagjánál leadta név­
jegyét.

1 AMra y megbízottjának, mint
említettük, egy feladata van esu- 
pan : Érintkezésbe lépni a koalíció 
vezeriérfiaiyal s meghallgatni a 
kibontakozásra vonatkozó vélemé­
nyüket. Bárián első sorban Kossuth 
Ferenccel, mint a szövetkezett bal- 
partok vezérével óhajt tanácskozni. 
Minthogy azonban Kossuth Ferenc 
a Se!1 wei del-szobor leleplezésére 
/omoorba utazott, ma esténél előbb 
a találkozás nem történhetik meg. 
Amíg pedig Kossuth Ferenccel 
nem beszélhet Burján, más poli­
tikust nem óhajt felkeresni politikai 
diskusszió céljából.

.Vinciazok, akik Burián külde­
tésétől a válság megoldását várják, 
csalódni foguak. Ä dolgok még 
nem érettek meg annyira, hogy a 
bécsi udvar végső elhatározásra 
szánhatta ^ olna magát. A király 
megkapta a képviselőházi többség 
feli mint s mielőtt arra választ kül­
dene, Burián utján óhajtja meg­
tudni, hogy mit is akar voltakép­
pen a koalíció.

A felirat szövege — ez a leg­
újabb bécsi kifogás — némely ré­
szeiben homályos s nem lehet be­
lőle kétségtelenül megtudni, hogv 
egyes kérdésekben mit követel a 
többség s viszont más dologban 
mennyi eredményre hajlik. Banán­
nak tehát úgy katonai, mint gazda­
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az udvarban hátai,

többség álláspontját, amelyhez feltét­
lenül ragaszkodik a koalíció.

Azok a kombinációk, hogy eset­
leg Burián vállalna kabinet-alaki- 
tast, illetőben alapnélküliek. A ki­
rály küldötte maga jelentette ki a 
következőket:

. ~ félj esen ki van zárva az, 
mintha e 11 arra volnék hivatva, hogy 
kői niáiij <; ..alakítsak. Én a szövetke-

sági kérdésekben

Ebéd előtt.
Latoive ur megszokta, hogy amikor a 

hivatalból hazajön — pontosan 7 órakor — 
a leves az asztalon van, a felesége pedig, 
ez a bájos asszonyka, akinek finom elegan­
ciája és derült szelleme sehogy sem illett a 
nyolcszáz frankos lakás egyszerű keretébe, 
vidám jókedvvel deríti fel a férj komoly 
lelkét, amelyet a hivatalos akták és a napi 
bosszúság elkomoritott.

Ezen a mai estén rendkívüli dolog 
történt, ami sohasem szokott előfordulni, 
pedig már három év óta volt férj és fele­
ség ... A menyecske hét órakor nem volt 
otthon. De fél nyolckor sem. S amikor az 
ora a nyolcat is elütötte és madame Latorie 
még mindig késett, a férj aggodalmai elér­
tek a legnagyobb fokot.

— Mikor távozott hazulról ? — fag­
gatta most már harmadszor a kis cseléd­
leányt.

— Fél öt se volt még egészen, uram.
— Azt sem mondta hova ment ?
— Nem, uram ... Én csak annyit 

tudok, hogy egy ember levelet hozott randá­

ménak, mire madame egyszerre nagyon 
idegessé lett, azután sietve magára kapta a 
felöltőjét, meg a "kalapját — és elsietett.

— De valamit mégis csak mondott!... 
gondolkozzék, mit mondott akkor, amikor 
elment?

— Nekem semmit sem mondott . . . 
azaz . . . csak annyit hallottam, amikor a 
levelet elolvasta, így kiáltott: lehetetlen 1

Latoire ur homlokán verejték gyöngyö­
zött. Százszor is ablakhoz futott, majd meg 
a lépcsőházba; de mindannyiszor csalódva 
jött vissza az ebédlőbe, amelyet hosszú lép­
tekkel méregetett.

Az egész dolog olyan misztikus volt, 
hogy a legrettenesebb föltevések ébredtek 
lelkében.

— Csak nem érte valami szerencsét­
lenség ?. ..

R már látta imádott feleségét, amint 
véresen emelték ki egy kocsi kerekei alól; 
a nép összefut az utcán, hamar orvos is 
akad . . . Brr! nem, r.em! ilyen csapást 
nem küldhet rá a végzet.

Az óra felet ütött. Latoire ur ijedten 
rezzent össze.

Péntek, májas 30

meg kell tudni a

zeit ellenzékhez Jöttem külön külde­
tésben s a szabadelvüpárttal, mely 
ma már nem többségi párt, tárgyalni 
valóm nincsen. Természetesen kato­
nai és gazdasági kérdések fogják 
dominálni a tárgyalásokat, a részle­
tekről azonban nem szólhatok.

Beavatott kormánykörökben, a 
hol teljesen tisztában vannak báró 
Burián körülményeivel, föltétlenül 
meg vannak győződve arról, hogy 
Bili ián missziója sem rogja meghozni 
a kívánt békés megoldást. Ezekben 
a körökben ugyanis jól tudják, 
hogy mi az udvarnak és főleg a 
koron un ci íí az álláspontjai. Az igaz, 
hogy szó van a magyar ezrednyeiv 
behozataláról, de ez a kérdés még 
csak a icisőbb katonai körökben 
képezi megbeszélés tárgyát, ez az 
úgy roppant kezdetleges stádium­
ban van. A jelvény- és zászlókér­
désnek a nemzeti követelések te­
kintetében való megoldására is tör­
téntek már kezdeményező lépések s

— Fél kilenc ... ez már igazán ag­
gasztó. •

Pedig nemsokára kilenc óra is lett 
majd fél tiz. Az ebéd kihűlt, a konyhában s 
a cseléd elaludt a szenesládán.

— Bizonyosan valami barátnőjéhez 
ment, ahol társaság volt és ott marasztal­
ták, • - igy próbálkozott Latoire lecsillapí­
tani izgatott gondolatait.

Hanem a gyanú nem akart lecsilla­
podni.

Hiszen akkor értesített volna ! Lehe­
tetlen, hogy megfeledkezzék rólam.

Végre ogy ötlete támadt.
— Elmegy a rendőrségre. Hátha baja 

támadt s ott útbaigazítást adhatnak ? Igen, 
igeu, azonnal oda megyek.

A bóbiskoló cseléd riadtan pattant fel 
amikor a gazdája rászólt, hogy segítse iá á 
felöltőjét. Es Latoire ur épen gombolkozott, 
töltette a kalapját, amikor az előszoba ajta­
ján egyszerre megszólalt a csengő.

Ez a hang a boldogság szava volt. 
No végre 1 .. .

Maga futott oda, ajtót nyitni.., Egy 
idegen ur állott vele szemben.

Hrabéczy Antal
Deíreczen, Széchenyi-n.

„ má
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talán katonai téren elérhetők ezek 
az eredmények.

Ismételjük, ng.y az ezrcdnyelv, 
mint a jelvények dolga egyáltalán 
nem érett még meg annyira, hogy 
a gyors megegyezés alapjául szol­
gálhatna. Ami pedig a gazdasági 
kérdéseket illeti — erről úgy véle­
kednek kormánykörökben, hogy itt 
a jelenlegi állapotnak semmiféle 
változtatásába nem akar belemenni 
az uralkodó. Hivatkoznak a Reichs- 
rathnak ez irányban elfoglalt ismert 
álláspontjára, mely szerint a vám­
tarifa s a német kereskedelmi szer­
ződés megkötése miatt a helyzeten 
változtatni nem lehet.

A bécsi udvar különben rideg 
zárkózottsággal van teli a magya­
rok követeléseivel szemközt. Kato­
nai téren hivatkoznak a kilences­
bizottság programmjára s annak a 
megvalósítását tűzik ki cél gyanánt. 
Ez a programra is — mely nem­
zeti szempontból egy fabatkát sem 
ér — a véderőtörvény reformjához 
van kötve. Bécs tehát semmit sem 
akar adni, de viszont ragaszkodik 
a véderőreformhoz s azt szeretné, 
hogy a nemzet hallgatással tűrje 
folytonos sarcolását.

Burián küldetésétől egyáltalán 
semmi jót nem várhatunk. Arra szol­
gál csupán, hogy a nemzet és Bécs 
között való ellentétet jobban kiélezze. 
Nem közeledést hivatott elősegíteni, 
hanem az ellenségeskedést szítani s 
a gyűlölködés magvait elhinteni, 
Nem mondjuk, hogy Burián, aki 
magyar ember, ennek tudatában 
jött a fővárosba, de hogy a bécsi 
intrikusok rejtett célja ez, az több, 
mint bizonyos.

A függetlenségi párt tekintélye­
sebb elemei nem bíznak Burián 
missziójának sikerében. Maga gróf 
Apponyi Albert is úgy vélekedik, 
hogy Buriánt csak azért küldték le, 
hogy időt nyerjenek a halogatás­

hoz. A dolog vége Apponyi szerint 
az lesz, hogy valami ideiglenes ügy­
vezető kormányt állítanak a mostani 
helyébe. Az uj kormány bemutatko­
zása első napján megkapja a bizal­
matlansági szavazatot s azt nyomban 
követni fogja a Háznak hosszabb időre 
való elnapolása.

Tisza fölmentén a.
Gróf Tisza István legutóbbi bécsi 

audienciája alkalmával, amint ismeretes, 
újból kérte állásától való fölmentését. A 
király ezt kilátásba is helyezte s Tisza és 
bizalmas környezete meg volt győződve 
arról, hogy e fölmentés e hót végén, tehát 
ma, vagy holnap megtörténik. Időközben 
azonban valami változás állhatott be, mert 
a nemzetnek hő kívánsága, hogy a haza- 
fiatlan, erőszakos kormány mihamarabb 
hagyja el a helyét; úgy látszik, még nem 
következik be.

Nem tudhatjuk az okát annak, hogy 
miért késik megint a Tisza-kormány föl­
mentése, de az tény, hogy maga a mi­
niszterelnök se bízik már ahhoz, hogy 
néhány napon belől megkapja az 
obsitot. Pedig a nemzet már nagyon várja 
ezt a napot, melyen a kormány bukása 
fölött való öröme teljessé válik.

— Úgy látszik, a fölmentésem nem 
megy oly simán, mint gondoltam — je­
gyezte meg Tisza ma délelőtt.

Ez pedig rossz jel. Arra enged követ­
keztetni, hogy Tisza szolgálataira még szá­
mítanak Pécsben. De ez is hamar elválik 
s betekinthetünk majd a bécsi színpad 
kulisszái mögé, hol gonosz intrikusok készü­
lődnek a játékra.

Burián küldetése.
Egy politikus, akinek alkalma 

uyilt Burián báróval beszélgetni, 
Burián küldetéséről igy nyilatko­
zott a Debreczeni Újság tudósítója 
előtt:

_ — Úgy tudom, hogy báró Burián buda­
pesti tartózkodását három-négy napra ter­
vezi. Az a szándéka, hogy vasárnap, legké­
sőbb hétfőn visszatér Bécsbe s referál a 
felségnek útja és tárgyalásai eredményéről. 
Burián a politikai misszióra csak kelletlenül

— Latoire ur itthon van ? — kérdezte. 
— Igenis, tessék, én vagyok ...
Az idegen belépett s nyomában egy 

másik, akit eddig nem láthatott Latoire az
ajtó mögött.

A két férfi láttára Latoire minden vére 
a lábába szállt.

— Bocsánat, uram, négy szem közt 
kell önnel beszélnünk ...

A két urat bevezették a szalonba. 
I vatoire ur ittasként támolygott utánuk. Úgy 
megriadt, hogy beszólni som tudott. Most 
egyszerre kifakadt belőle a szó .*

A feleségem ... valami szerencsét­
lenség történt vele ?. .. Istenem, hát beszél­
jenek már .. . kicsodák maguk ?

A két ur bemutatkozott:
« — Bricane rendőrbiztos vagyok s ez a 

társam, Lederec . . . Kinos hírrel keressük 
fel uraságodat.
. — Meghalt! . . . elgázolta egy kocsiI
Oh szegény Luoienne . . . imádott kis fele­
ségem !

Latoire ur sírva esett össze.

— Legyen erős, uram, — vigasztalta, — 
az egyik látogatója. Madame nem halt meg, 
sőt meg sem sebesült ...

— Nem . . . halt ? . . . sebesült ? — 
hebegte Latoire.

— Nem, uram. Madame sértetlen s az 
egészsége is tökéletes . . .

— Akkor hát minő szerencsétlenséget 
jelentenek önök nekem?

Baricano ur pillanatig habozott, mintha 
félne a valósággal előállani; de aztán kény­
telen volt elmondani:

Mme Latoire egy órával ezelőtt agyon­
lőtte a rue de Balsae-ban vicomta de La- 
rochelle urat és egy hölgyet, a kinek a ki­
létót eddig nem lehetett megállapítani . . . 
Mmo de Latoire, a kit természetesen a rend­
őrség letartóztatott, azzal indokolja véres 
tettét, hogy szerette a vicomtét s egy év 
óta a kedvese volt, mig most rájött, hogy 
megcsalja. Szíveskedjék uram velünk jönni, 
mert a felesége látni kívánja önt s a ne­
héz órában az ön vigasztalására van szük­
sége.

Pierre Decourcolle.

„Csokonai88 aczél és nickel
órák esakii Kűrién Gyula

vállalkozott. Kötelességévé tették, hogy 
menjen le a magyarok közé és ő jött. Arról 
hogy küldetése és fáradozása valóban teljes 
sikerrel jár, nem gondolkodik optimisztiku- 
san. Inkább abban bizakodik, hogy valami 
eredményt sikerül elérnie. És ez nem lehe­
tetlen. Elvégre, ha esetleg arról lenne szó, 
hogy a koaiició vegye át a kormányt, a 
nélkül, hogy a főiiratban foglalt követe­
lések teljesedése nyomban bekövetkezzék 
de azzal, hogy a korona és a nemzet 
többségének álláspontja közötti differenciák 
összeegyeztetése az uj kormányelnök föl­
adatává tétetik, lesznek a koalícióban, a 
kik a királyi ajánlatot megfontolandónak 
fogják tartani. A tanácskozás eredményének 
kár lenne elébe vágni. A koalíciónak Kossuth 
Ferenc a vezére s addig, mig a királyi kül­
dött vele nem értekezett s 6 a koalíció ve­
zérlő bizottságának a királyi üzenetet be 
nem jelentette, érdemben nem célszerű állást 
foglalni. Az ellenzéknek egy elve van: 
semmiről le nem mondani. Ehhez a koalíció 
vezérlő bizottságának többsége törhetlenül 
ragaszkodik. Az a fenyegetőzés, hogy Burián 
báró az uralkodó utolsó kísérletezése és 
hogy ha a missziója meghiúsul, utána az 
alkotmány felfüggesztése következik, nem 
vehető komolyan. Bánffy Dezső báró, ami­
kor a nagy obstrukció szorongatta, azt mon­
dotta, hogy ő az utolsó alkotmányos mi­
niszterelnökünk. Széli Kálmán is folytono­
san ezzel rémitgette az obstruáló ellenzéket 
s lám egyikük után sem következett el az 
özönvíz. Ha Burián missziója meghiúsul, 
majd jön más, aki alkuszik, aki tárgyal...

POLITIKAI HUSK.
A képviselőház első' ülése hétfőn, e 

hó 22-én lesz és ezen csak a legközelebbi 
szerdai ülés napirendjét állapítják meg. A 
szerdai ülésen Kossuth Ferenc és Holló La­
jos indítványokat jegyeznek be az indítvány- 
könyvbe, melyeket néhány nappal később, a 
kérvények letárgyalása aitán fognak indo­
kolni. Az indítványok a gazdasági kérdésre 
és ezzel kapcsolatban a vád alá helyezésre 
vonatkoznak.

Gróf Tisza István miniszterelnök ma 
reggel Gesztről visszaérkezett Budapestre. 
Délelőtt negyed kilenc órakor a miniszter­
elnökségben levő dolgozószobájában a folyó 
ügyek elintézéséhez fogott s egész délelőtt 
egyedül maradt.

Az általános titkos vá­
lasztói jog. 

Szociálisfcák gyűlése.
Budapest, május 18.

A magyarországi szociáldemokrata párt 
vezetősége vasárnap délután három órára a 
Tattersalba népgyülóst hivott össze. A párt­
vezetőség nagy agitációt fejtett ki a nép- 
gyülés érdekében és bizonyos, hogy a párt 
hívei impozáns tömegben fognak vezéreik 
politikai állásfoglalása mellett tüntetrr".

A napirend első pontja a politikai 
helyzet. A pártvezetőség Garbai Sándort, a 
kőművesek szakegyletének titkárát bízta meg 
a tárgy előadásával. A szónok a népgyülés- 
nek azt fogja ajánlani, mondja ki, hogy az 
Általános titkos választói joghoz tántorit- 
hatlanul ragaszkodik, hogy elítéli az el­
lenzéki vezéreknek azt az álláspontját, hogy 
az általános titkos választói jogért csak 
elvben küzd s hogy nyomban az uj kor­
mány megalakulása után, annak bemutatko­
zása napján tüntető felvonulást rendez az 
orBzággyülés előtt.

órásnál, lefcreczen, 
Plaoz-utcza 42, szám.
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Miután azonban lehetséges, hogy a 

legközelebbi kormány csak ideiglenes, csak 
átmeneti kabinet lesz, a szociáldemokrata 
párt ez ellen az átmeneti kabinet előtt nem 
tüntet. A szociálisták megvárják, hogy a 
végleges parlamentáris kormány uralomra 
lépjen és ezzel szemben a legszélsőbb 
fegyverek alkalmazását fogják igénybe 
venni.

VIDÉK.
Öngyilkoieig. Celldömelkről jelentik 

nekünk: Papja János, egykori jómódú 
egybázaskessői lakos nz istállóban agyon­
lőtte magát. Feleségét azzal vádolta, hogy 
újszülött gyermekének nem 6 az apja és ez 
a gondolat kergette a halálba.

A kápolnai hősök emléke. Eger 
város polgársága az idén is kegye­
lettel ünnepeli meg a kápolnai hő­
sök emlékét. Kivonul ebből az al­
kalomból a kápolnai csatasikra ifjú 
és öreg, férfi és nő, szegény és gaz- 
dag egyaránt, hogy áldozzon a 
nagy idők nagy emlékének. A ha- 
zaíias ünnepet gyászisteni tisztelet 
etozi meg, amelyen Sebestyén Fe­
renc nyug. lelkész, az 1848—49-dik 
szabadságharc ősz honvédja mond 
misét az elesettek lelki üdvéért. Mise 
végeztével a honvéd-emlékhez vo­
nul az ünneplő közönség, a hol dr. 
Samassa János országgyűlési kép­
viselő mond ünnepi beszédet.

Zsndülő község. Néhány nappal ez­
előtt Magyar-p enes községben, a község 
erdőére meggyilkolta egyik társát. Midőn a 
kozseg. lakói a gyilkosság kirét vették, óriási 
izgalom támadt. Kapával, ásóval felfegyver­
kezve csoportosultak a községháza előtt és 
követelték a gyilkos kiadását, akit megakar­
tak lincselni. Csak nagy nehezen sikerült 
Gombos Ágost községi jegyzőnek a népet 
lecsendesiteni és széloszlásra bírni. A gyil 
kost a csendőrség letartóztatta és a kolozs 
vári ügyészséghez kísérte.

sohasem hagyta cserben Szent 
István örökét.*!Sokszor az imád­
ság döntötte el a csatát. Mi ma­
gyar katolikusok most is szorongó 
szÍY7e^ függünk édes hazánk jö­
vő] én. Bízunk az imádság erejé­
ben, bízunk Nagyasszonyunk ha­
talmas pártfogásában, épp azért 
rendezzük e negyedik férfi-zarán­
doklatot Mária - Besnyőre Bőta 
Ernő Jézustársasági atya vezetése 
mellett.

Ajánljuk föl édes hazánkért az 
ily zarándoklattal járó fáradságot, 
nélkülözést és az áldás nem ma­
rad el.

Mária-Besnyőben nem fog találkozni 
az egész nemzet, — de a magyar imádság 
intenciójával közösséget vállal minden ma­
gyar ember.

Imádság a politikában.
Zarándokút Mária-Besnyőre.

Csupán a legsúlyosabb rázkódtatások 
idején szokott megtörténni, hogy a politika 
a tömegből vallásos érzéseket vált ki. Zarán­
dokutak — nemzet-politikai mellékizzel — 
már többször szerepeltek a magyar históriá­
ban, minden esetben annak jeléül, hogy az 
ország válságos helyzete a nép köztudatába 
ment át. Bármilyen szempontból is tekintsük 
a felekezeti vallásosságot avagy az egyesek 
politikai meggyőződését, mindenképpen jel­
lemző dokumentumnak kell tekintenünk azt 

. a felhívást, amelylyel Jézua-társasági atyák 
zarándok-utra szólítják föl a keresztény 

" ffiflakat Mária-fiesüyobe a Régnum Maria- 
xntm királynőjéhez" "

" ~XTégf hagyományokból eredő felhívás 
így hangzik:

Drága magyar hazánk egét 
komor felhők borítják, csak nem 
tud áttörni rajta egy éltető nap­
sugár. Őseink ily válságos pilla­
natokban Nagyasszonyoktól kér­
lek segítséget és a Szűz Anya

A VÁROSHÁZÁBÓL.
Városi múzeum szombaton a 

rendezés, miatt, egész nap zárva 
lesz, vasárnap pedig csak meghívott 
vendégek nézhetik meg.

Az építési bizottság ülése.
Debrecen építkezési tervezete.

Debrecen, május 19.
Debrecen város építkezési bizottsága 

tegnap délután Domahidy Elemér főispán 
elnöklete alatt ülést tartott, a melyen jelen 
voltak: Kovács József polgármester, Körner 
Adolí, dr, Magoss György, dr. Fejér Ferenc, 
dr. Kenózy Gyula, dr. Szánthó Samu, Deb­
receni Jenő, dr. Tüdős János, Berger Jenő, 
Aczól Géza, Tóth István, Szikszay L, jós, 
Győry Károly, Vinnay Géza, dr. Balkányi 
Miklós, Pálífy Gábor stb.

Aczél Géza főmérnök előterjeszti a 
mérnöki hivatal által előterjesztett város és 
utca rendezési tervezetet.

A tervezetet, mely mintegy 2 és fél 
méter magas és 2 méter széles térképet 
mutat be, a terem falára kifüggesztették.

•Annak megtekintése után megindult a 
vitatkozás.

Dr. Tüdős János hosszabb beszédben 
foglalkozik Debrecen jövőjével az építkezé­
sek terén. A város szabályozási tervét ő is 
óhajtja, de a város belső területére lehetet­
len ilyen radikális nagy változásokat elő­
idéző tervet keresztül vinni. A belső terüle­
ten tehát alkalmazkodni kell a mai viszo­
nyokhoz és területekhez. E mellett azonban 
természetesen nem zárkózunk el a fokozatos 
fejlődéstől.

Domahidy Elemér kijelenti, hogy vagy 
van a városnak építési tervezete, vagy nincs. 
Ha van, akkor eltérni nem lehet attól még 
erősebb követelésekre sem. Ha pedig elté­
rünk a szabályozási tervtől s olyan építkezé­
seket engedünk, mely a tervezett építkezési 
és utcavonaltól eltér, akkor zűrzavar fog be- 
állani.

Dr. Tüdős János megjegyzi, hogy par­
ciális végrehajtást lehetetlennek tart gyakor­
lati keresztülvitel mellett.

Dr. Fejér Ferenc: Az építkezési sza- 
tályrendeleti tervet o! kell készíteni és pedig 
a város egész területére vonatkozólag, ne 
csak egyes körzetekre nézve. Hiszen ezért 
nem lesznek rettenetes költségek, mert az 
adott körülményekkel mindenkor számolni 
fognak. A kisajátítási költségek preeirozva 
lesznek. A tervre vonatkozólag megjegyzi, 
hogy nem lát elóg szabad teret, kertet.

Berger Jenő: A legnagyobb, egyetlen 
baj az, hogy az utcarendezésre nincs költség. 
Hanem azért a szópitósi pénztárban 400,000 
korona van már is. Kilátás van arra, hogy 
100 óv múlva ez az összeg milliókra fog 
emelkedni. — Egyébként ma Debrecenben 
úgy állunk, hogy alig lehet építkezni. Az 
utcák girbék-gurbák, a telkek szabálytala­
nok. Szabályozási teret 10—20—50 eszten­
dőre nem lehet csinálni. Vagy jó a terv, 
vagy nem jó, Ha jó, akkor ne változtassunk 
rajta semmit.

Dr. Szánthó Sámuel: Mindenki öröm­
mel fogadta azt, hogy a város építkezési 
szabályrendeletével a város vezetősége fog­
lalkozik. A szabályozás által minden város­
ban emelkedik a telkek értéke. Debrecenben 
azonban a külsőségek szertelen kiterjesztése 
folytán a belső telkek, házak értéke egyál­
talán^ nem emelkedik. A tervezet szerint a 
Miklós-utcát úgy rendezhetjük, ha a Czégely 
házat egész lebontatjuk. Ez már lehetetlen 
idea, ilyen áldozatot nem hozhatunk. Nekünk 
csak a lehetőség határai közt szabad mo­
zognunk. A nagy kőruíakat nem valósíthat­
juk meg, de az utcavonalakat mégis rendez­
hetjük valahogy s már ekkor is hasznos 
munkát végeztünk.

Győry Károly a szabályrendeleti ter­
vezetet átvizsgálta, de az a mai viszonyok 
tekintetbe vételével 100 év alatt sem vihető 
keresztül.

Kovács József: Ezt a tervet csak úgy 
valósíthatjuk meg, ha merészen hozzáfogunk 
s nem vagylagoskodunk, hanem szigorúan 
tartjuk magunkat ahoz. A kisajátításoknak 
soha alkalmasabb ideje nem volt, mint most. 
A szabályozási tervnél a múltban voltak 
észrevéte’ei, de azok épen e megjegyzések 
szerint változás alá estek. Ha cselekedni 
akarunk, akkor ne habozzunk.

Dr. Balkányi Miklós : A külsőségekre 
vonatkozólag elfogadhatjuk a tervezetet, a 
belsőségekre azonban ezt a tervet nem lehet 
úgy elfogadnunk, hogy a lehetetlenséggel no 
számoljunk. Például a Mikiós-utca e terv 
szerinti kiépítése lehetetlen. S ilyen részlete 
több van a tervezetnek.

Közbekiáltások: Nincs több I
Domahidy Elemér: Azokat a részlete­

ket elodázhatjuk, de legalább a kereseiülvi- 
hetöket foganatosítsuk.

Tóth István rövid felszólalása után 
Aezél Géza indítványozza, hogy egy sző­
kébb körű bizottságot küldjenek ki, a mely 
a tervezetet vizsgálja meg s tegyen e bizott­
sághoz javaslatot.

A bizottság tagjai lettek: Miskolozy 
Jenő, Latinovies Mihály, Tolnay Kornél, 
Szikszay Lajos, Berger Jenő, Tüdős János 
dr. és Fejér P'erenc dr. A bizottság elnöke 
Kovács József polgármester.

A bizottság 30 napon belől jelentést 
tartozik tenni az építési bizottságnak.

SZÍNHÁZ.
A székely lakodalom előadá­

sára a próbák sörényen folynak 
Balogh Zsigáné Békéssy Rózsi ur- 
hölgy vezetése mellett. Az első jel­
mezes főpróbát holnap este tartják 
meg a színházban, a szerepek ki­
tűnő erőknek vannak kiosztva. A 
násznagyok Dezső Kálmán, Zong 
János, dr. Szabó Márton, az öröm- 
apák Czifler Nándor és Székely 
bereno lesznek. A magyarországi 
urak pohárköszöntőjét dr. Varga 
Lajos ur mondja. Érdekes betétek 
lesznek Bődi Ella urhölgy, a deb­
receni dalegylet énekszámai, mzath- 
máry Ferenc cimbalomjátóka. Az 
asszony és leány szerepeket na-
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gyobbrészt a Dóczi-intózet növen­
dékei töltik be, táncos leányok pe­
dig a legszebb úri leányok sorából 
kerülnek ki. — Lesz táncbetét is. 
Alföldi László és Alföldi Karola k. 
a. által előadva. A komikumról a 
vövények gondoskodnak, kik bizo­
nyára számtalanszor fogják meg­
növeltetni a közönséget, ezek : Nagy 
István, Szatke Ferenc, Majoros 
Richard és Vályi Nagy Gusztáv, 
ki az utójátékot irta. Az előjegyzett, 
valamint a még kapható jegyek 
holnap, Szombaton a. e. 10—12-ig 
és délután 3—5-ig a színházi pénz­
tárnál válthatók ki, mert az első­
rendű támlásszékek mind előjegyez­
tettek. A zenekarban is lesznek szé­
kek beállítva.

Állam vasúti munkások szinjátéka.
A magy. kir. államvasutak debreceni műhe­
lyének derék munkásaiból műkedvelő társa­
ság alakult, a mely május 31-én a Margit- 
iü rdő dísztermében előadja a Piros bugye- 
láris cimti népszinmüvet. Elismeréssel ‘ és 
dicsérettel emeljük ki a derék munkásokat, 
a kik szabadságidejüket a legnemesebb szó­
rakozásra fordítják. Gondosan tanulmányoz­
zák a népszínmű irodalom gyöngyét s lel­
kesedéssel igyekeznek azon, hogy élvezetes 
formában interpretálják a pompás színmüvet. 
A munkások evvel a legnemesebb formában 
értékesítik szabadidejüket: szórakozva ta­
nulnak és képezik magukat. Dicséretes, el­
ismerésre méltó olyan tény ez, a melyért 
joggal illeti meg őket a közönség pártolása. 
A derék munkások buzgólkodását melegen 
ajánljuk a nagy közönség figyelmébe és 
pártolásába.

A zenede zenekari hang­
versenye.

Nehéz feladatra vállalkozott a zenede 
vezetősége, midőn a filharmonikus zenét 
akarta megkedveltetni a debreceni közön­
séggel. Fáradozásának sikeréről nemcsak a 
múltkori és a tegnap esti concert fényes, 
mondhatni impozáns sikerre tanúskodik, ha­
nem az ország legelőkelőbb zenelapjának, a 
Magyar Zenelapnak elösmerő bírálata is.

Indi "

ságát. A hol dinasztikus hatásra volt szük­
ség, ott sem hagyta cserben tehetsége. A 
külföldre szakadt magyar zeneszerző Lavotta, 
a nagy Lavotta családjából, nemrégiben 
küldte haza egyik szép darabját, „Menuet“, 
melyet most talán az országban először, a 
debreceni zenede adott elő. Tehetséges em­
ber müve, elegendő a hatásra hivatkozni, 
melyet az este elért Schubertnak, a dal 
nagymesterének egyik remek darabja (189. 
mü). Szemnek-fülnek tetszőén énekelte a 
vegyes énekkar. Zongorán Brudi Gy. kisérte. 
Mascagni világhírű operájának a Cavalleria 
rusticana előjátékát és Turidu hires Sicili- 
anáját hallottuk aztán. A közönség mind­
végig feszült érdeklődéssel hallgatta végig 
a nagystylü előadást. A Carmennel vetekedő 
mü interpretálása csaknem teljesen sikerült.

Végül Meyerbeer hatalmasan megkom­
ponált koronázási indulója a Próféta operá­
ból tette föl a koronát a mindenkép kitűnő 
hangversenyre. A hatásos, imponáló erőtel­
jesség teljes kifejezésre jutott a zenekar já­
tékában. De avalottabb toll kell hozzá és 
mindenek felett hallani kellett ezt az elő­
adást, hogy fölfoghassuk és megérthessük 
az est jelentőségét és azt a páratlan buzgal­
mat, mely a zenekari megalkotta. Debrecen 
közönsége bizonyára készséges segítője lesz 
a zenede igazgatójának nemes törekvéseiben. 
Lassanként aztán fejleszteni is lehet akkor 
a zenekart, nagyobb zenekari müveket elő­
adni. Akkor talán Beethoven symfoniái vala­
melyikére is rákerülhet a sor.

De ahhoz hatalmas erő és tanulmány, 
segítség kell. A párisi „Societó des Concert“ 
két. esztendeig tanulta Bethoven IX. symfo- 
niáját. Igaz, hogy Richard Wagner szerint 
„egyszerűen leírhatatlan szép volt.“ Álljon 
össze hát Debrecen intelligens, zeneértő kö­
zönsége és ne legyen közönyös ily nemes 
célok iránt és akkor nem lesz szükség arra, 
hogy „közbejött akadályok“ miatt halasztani 
kelljen a concerteket. Mi pedig, felbuzdulva 
az első nagyobb zenekari hangverseny sike­
rén, várjuk is ezt a segítséget. Sic itur ad 
astra 1

Kuthi Sándor.

is figyelmeztetni szíveskedjenek. —- 
Jelentkezni lehet dr. Barcs« János 
tanitóképzőintézeti tanárnál, (Debre­
cen, Kollegium) jun. 10-ig. A ren­
dező bizottság.

* Személyi hír. Révész Kálmán 
kassai ev. ref. esperes a Csokonai ünnepsé­
gekre Debrecenbe érkezett.

* Halálozás. Néhai polgár Sebők 
Mihálynó szül. Dávid Juliánná asszonv 
életének 58-ik, házasságának 33-ik évében 
hosszas betegség után f. hó 18-án elhunyt 
Kedves halottunk földi része folyó hó 2Ö-án 
délután 3 órakor az Árpádtér 5-ik szánni 
házunktól, az ev. ref. egyház szertartása 
szerint, a nagytemplomban tartandó gyász­
ima után, a Póterfia-utoai temetőben levő 
családi eirkertbe fog örök nyugalomra he­
lyeztetni. Mely végtisstesség tételre roko­
nainkat, ösmerőseinket és jó barátainkat 
bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen, 1905. 
május 18. Bánatos férje: özv. Sebők Mihály 
Gyermekei: Sebők Vilma férjével Nagy 
Imrével, nevelt leányukkal Román Erzsiké­
vel. Sebők Etelka férjével Kiss Lajossal. 
Sebők Lajos nejével Szabó Irénnel. Unokái: 
László, Erzsiké, Vilma. Közeli és távoli 
rokonok nevében is. A temetést Gebauer 
K. temetkezési intézete rendezi.

Mindig örömünkre szolgál — írja nevezett 
lap — ha a vidéken akadnak zenei köz­
pontok, melyek a zeni haladás szövétnekét 
magasra tartva fényt árasztanak a környék 
zenei művelődésére. Ilyen elsőrangú vidéki 
zenei központ a debreceni zenede,

A tegnap esti koncertről is a legszebb 
impressiókkal távoztunk, Az előadók styl- 
szeru interpretálása, szabatos játéka és az 
együttes játék kiváló művésziessége egya­
ránt bámulatos volt. Zenekar száz eset kö­
zül 99 esetben nem produkál kifogástalan 
usszjátékot, ez köztudomású. De azt már 
uiikus ember alig tudja, hogy kifogástalan 
ússz,iátok még nem művészi előadás! A ze­
nede zenekara mindkét szempontból teljesen 
kifogástalan volt. Dicséret illeti a kitűnő 
karmestereket Füredi József zenetanárt és 
bchiller Jánost, valamint az ónnekar veze- 
tőjét. Iiusz Lajost. Nincs mit tagadni, nehe- 
zen lehetett összehozni a zenekart, a pró­
bákkal is sok baj volt, de az eredmény fe­
ledteti velők bizonyára az apró bajokat.

Kéler Béla hatásos Csokonai nyitányá­
val kezdődött a concert, mit a ‘közelgő 
Csokonai ünnepségekre való tekintettel adtak 
elő. Azután Jablonczay Lenke urleám- 
zongorajátéka következett, A romantikus 
szellemű Weber egyik par excellence vir­
tuóz daraMát adta elő, hiven visszaadva a 
kifejezések finomságát, a változatok gazdag-

ÚJDONSÁGOK.
* Személyi hir. Frank Ödön dr. ki­

rályi kerületi egészségügyi főfelügyelő váro­
sunkban tartózkodik.

* Ipartestületi előHárósági ülés.
Tegnap délután Zelinger Ede ipartestületi 
elnök vezetése alatt ipartestületi elöljáróság! 
ülés volt. Az ülés legfontosabb tárgya volt 
az ügyrend módosítása.

* Zár alá vett körzet. Az állatorvos 
jelentése alapján a Il-ik állategészsógi kör­
zetet sertósvész miatt zár alá vették.

* A G-önozy-egyesület körútja.
A hajdumegyei tanítók Gönczy Pál 
nevét viselő egyesülete folyó évi 
július hó 9-ón kezdődő s hét napra 
tervezett körutazást rendez. Útirány 
Debrecen, Budapest, Székesfehérvár, 
Siófok, Keszthely, Balatonszent- 
györgy, Zágráb, Fiume. Az útikölt­
ség az 50 koronát személyenként 
meg nem haladja. A körutazásban 
az egyesület minden tagja, tehát 
nem tanítók és pártoló tagok is 
részt vehetnek. A jelentkezők a 
részletes útiterv megküldésekor 20, 
jul. 3-ig pedig a hátralevő 30 koro­
nát tartoznak befizetni az utazási 
pénztárba. Felhívjuk az egyesület 
tagjait, hogy e tanulságos kirándu­
lásban minél nagyobb számmal 
résztvenni s a részvételre másokat

* SelyemtenyéBstők figyelmébe.
Tisztelettel felhívjuk a selyemtenyésztők fi­
gyelmét, hogy a kik óhajtanak selymet te­
nyészteni, a kiosztás még mindig tart és 
hernyót tetszés szerinti mennyiségben, a te­
nyésztés kezdetétől a bevégeztóig szakszerű 
oktatás mellett bárkinek ingyen adunk, Bol­
dogkert 12. szám alatt, a csoluakázó tóval 
szemben. A kertészeti egylet telepéről is 
meg van engedve a lombszedés. Magy kir. 
orsz. selyemt. felügyelőség, Debrecen.

* Bútorasztalosok sztrájkja.
A bútorasztalos segédek sztrájkja 
tegnap véget ért. Ugyanis a teg­
napi békéltető bizottsági ülésen 
a mesterek 10 százalék áremelést 
megadtak; erre a munkások kö­
vetelésük nagy részét teljesítve 
látván, a további bérharcot beszün­
tették. így ma már mindenütt foly 
a munka. Csakis Killer Ede mun­
kásai nem elégednek meg az ered- 
mónynyel.

* A máv. altisati-kör elnöksége tisz­
telettel értesíti a kör összes tagjait, hogy a 
kör uj helyiségében (állomási épület, tiszti 
lakosztály, a fizető pénztár mellett, 1-ső és 
2-ik lépcső) az átalakítási munkák befejez­
tettek és az olvasó szoba 2-ik lépcső jobbra 
a mai naptól a tagok rendelkezésére áll, a 
könyvosztás folyó hó 24—ik szerda este fi 
órakor nevezett épület 1-ső lépcső balra levő 
könyvtárszobában megkezdődik és ettől kezdve 
minden szerda és szombat d. u. 6 órától 7 
óráig meglesz tartva. A dalkör tisztelt mű­
ködő tagjait felkéri a dalkör elnöksége, hogy 
f. hó 20-ától, szombattól a daltanórák pon­
tosan megkezdődnek és a tanórákon teljes 
számban megjelenni szíveskedjenek. Az el­
nökség.

* Debrecen szab. kir. város közön­
ségéhez. Folyó hó 21-ik napján Csokonai 
Vitéz Mihály halhatatlan emlékű lantosunk, 
városunk szülötte halálának százados évfor­
dulóját üli a „Csokonai-Kör“. De ez az ün­
nep nemcsak a Csokonai-köré, nem is Deb­
recen városáé, hanem az egész magyar nem­
zeté. Ezeken a napokon az egész magyarság 
lelke ide figyel, az együttérzés nemes ihle­
tével ide száll gondolatban s szive nemes 
lelkesültségének hivatott képviselőit, a hazai 
irodalmi társaságok előkelőségeit elküldi, 
hogy nevében, az egész nemzet nevében ál-

as Első részvény sörfőzdéjéből, Pilsenből,

SSSl Márkus Jenő
eredeti hordókbannagy eayári

kcrt-gtfcrmgbco.
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dozzanak nagy lantosunk emlékezetének. —
Fogadjuk hát a nemzet lelkének, irodalmá­
nak e hó 20-án városunkba érkező képvise­
lőit ünnepi képpel, magasztosult kedéfylyel, 
öltsön lobogódiszt az egész város s ezeket a 
lobogókat kérjük, hagyják mindaddig há­
zaikon, mig ünnepségünk lezajlik. Debrecen, 
1905 május 15. — A rendezőbizottság.

* A honvédkapitány sírköve. A
Cegléd-utcai temető lombos fáinak árnyában 
piheni örök álmát Csányi Dániel 48-as hon­
véd kapitány. Sok évvel ezelőtt hunyt el s 
azóta a feledés fátyola borult rá. Egyszerű 
sírját egy emlékkő jelzi, melyet körülbelül 40 
évvel ezelőtt a debreceni főiskola lelkes ifjú­
ságának kegyelete emelt. Negyven év nagy 
idő, még ha kőről van is szó. A szép em­
lékkő is érzi ezt, melynek alapzata nagyon 
megrongálódott s a kijavításra nagyon is rá 
szorult. Kár volna, ha a szép emlék, melyet 
a kegyelet emelt, a feledés miatt veszen­
dőbe menne. Ajánljuk a főiskolai ifjúság 
ügyeimébe.

* Öngyilkossági kísérlet. Súlyos 
vádakkal illette 16 éves Tóth Lídia 
cseléd leányt egyik rokona. Szégyen 
pírja futotta el a fiatal leány arcát 
s sírva védekezett ellene. Mit sem 
változtatott a helyzeten, mert rokona 
nézete nem változott. A leány elke­
seredésében, hogy róla saját rokona 
terjeszt alaptalan híreket, tegnap 
reggel gazdája lakásán marólúgot 
ivott. Szerencsére a méregből csak 
keveset ivott s igy felgyógyulását 
biztosra veszik. Beszállították a köz­
kórházba.

* Elfogott cigányok. Á csendőrség 
egy csapat kóborcigányt fogott el a határ­
ban, akik abba a gyanúba keveredtek, hogy 
ők az okai a közeiben történő gyakori lopá­
soknak. A cigányokat a bűnügyi osztálynak 
adták át, mig a vizsgálatot ellenük be­
fejezik.

* Nyoloezázezres ékszer. A rendőr­
séget ritkaság számba menő ékszer eltűné­
séről értesítették tegnap. Az ékszer egy 
férfi nyaklánc, mely gazdagon van díszítve 
brilliáns kövekkel. Értéke nyolcszázezer 
frank. Tulajdonosa Habil Salamon párizsi 
ékszerkereskedő, A megtaláló húszezer frank 
jutalomban részesül, ha az ékszert beszol­
gáltatja.

* A katholikus templom tolvaja.
A róm. kath. templomban már ré­
gebben észrevették, hogy valaki az 
oltártakarót lopkodja. Lassankint 
vagy nyolc darab tűnt el, annélkül, 
hogy elcsípték volna. Tegnap Csonka 
Mihályné személyében sikerült a 
templom fosztogatót elfogni. Éppen 
a templomból távozott, mikor észre­
vették a táskájából kilátszó oltár­
takarót. Csonka Mihálynét átadták 
a rendőrségnek.

* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak el Debrecenben: Téglási Zsu­
pánná ref. 7 éves, Osváth János ref. 71 
éves, Csíncsér Eszter ref. 7 hónapos. Bokor 
Istvánná r. kath. 24 éves, Tóth Sándor ref.
54 éves, Faragó Ernő r. kath. 49 éves, Far­
kas Lajosné ref. 54 éves és László Andrásnó 
ref. 87 éves.

* Lawn-tenis a Bocskaiban. A
Bocskai kerttulajdonosok a kirándulók szó­
rakoztatására újabban lawn-tennis pályát lé­
tesítettek. Az uj pálya megnyitása vasár­
nap lesz.

* Asszonyok harca. Nagy riadalmat
csinált tegnap egy Árpád-téri vendóglősnó.
A sors véletlenül régi haragosával hozta 
össze, akinek látására olyan düh fogta el, 
hogy megfeledkezve magáról, rontott rá. 
Körmeivel véres barázdát szántott ellenfelé­
nek arcán, majd kalapját, ruháját szaggatta

le róla és tépte darabokra. A megtámadott
asszonyt annyira meglepte ez a nem várt 
eredmény, hogy védekezni sem tudott s 
csak futással tudott tőle megmenekülni. 
Másnap a rendőrségen panaszt emelt ellen­
fele ellen, akitől százkorona kártóritést kö­
vetel elszaggatott ruháiért.

* Alaptalan vád. Gyanús kö­
rülmények közt balt el pár évvel 
ezelőtt Erdélyi Józsefné vámospércsi 
lakosnő. A faluszája azt sugta-bugta, 
hogy a férje megmérgezte. A sok 
súgás végre a hatóság fülébe is el­
jutott, mely megindította a vizsgá­
latot. Az asszony hulláját exhumál­
ták s felküldték vizsgálatra Buda­
pestre. A gyanú alaptalan volt. A 
kir. ügyészség beszüntette az eljá­
rást s a hulla maradványait tegnap 
eltemetés végett leküldték a rencf- 
őrséghez. A hullarészeket ma Bar- 
dócz András r. biztos fogja elte- 
mettetni.

* Betörés ablakon át. Érzékenyen 
megkárosította egy eddig ismeretlen tettes 
Vass János favágót. Bercsényi-utca 89. sz. 
alatt lévő lakása ablakát véletlenül nyitva 
felejtette. A tettes ezen át hatolt be s a 
ládában lévő bárminő koronát ellopta. A 
rendőrség megindította a nyomozást.

* Eredeti Pileeni sör „Ősforrás“ az
Első Részvény sörfőzdéből, Pilsenből, eredeti 
hordókban csapoltatik vasárnap reggeltől a 
Márkus Jenő nagy nyári kert éttermében.

•Az angol királynő szálloda éttermében minden 
este cigány-zene.

* Harisnya-kiállítás és vásár megnyílt Bartha 
főtéri üzletében.

* Törlesztései pénzkölosönöket jelzálogra, sőt 
9 kezes mellett személyhitelre is * 30 pénzintézet 
közül legolcsóbb helyről gyorsan kieszközöl. Több 
tartozásokat földbirtokra, bérházra 3 és fél, 4 száza­
lékos kamatú kölcsönre átkonvertál Ráoz Béla 
bankirodája Debrecen, Csapó-u. 13. sz. a.

* Napernyő-különlegességek nagy választékban
legolcsóbban kaphatók BarthánáL

* Specialista férfi-, fia- és gyermek- 
szalmakalapokban Fekete Jakab férfidivat- 
kereskedő, Debrecen.

* Legújabb verseny tölthető zseb-tollnyél, leg­
egyszerűbb kezeléssel, minden tollhoz alkalmas, 
jótállás mellett, darabja 1 korona 60 fillér, Pongráoz 
Géza papirkereskedésében.

* Valódi angol zefir blúz-kelmék darabja 3, 
3'60, 5'40, mérték után készítve 7, 8 és 10 korona 
BarthánáL

* Legszebb angol zephlr ingblonsok 
kaphatók Feketénél.

* A legjobb szabású finom url fehérnemnok 
és angol női ingblonseok kizárólagos készítője Békés 
Lajos, Plao-utoa 44.

* Egy fiatal leány alkalmazást nyer Mentze 
Henrik újdonságok áruházában.

Burián báró hiába 
működik.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, május 18.

Amint előrelátható volt, Burián 
báró közös pénzügyminiszter misz- 
sziója hajótörést szenvedett.

Amit ő keresztül akar vinni, 
az egyáltalán nem felel ipeg a nem­
zeti követelményeknek. Épen ezért 
nem is viheti keresztül.

A függetlenségi párti vezér fér­
fiak, a kikkel már tárgyalt Burián, 
kijelentik, hogy azon az alapon, a 
melyen Burián missziója áll, nem 
lehet a válságot megoldani.

Értesüléseink a következők :
Budapest, május 18. Burián báró

ma tárgyalt a vezérlő-bizottság 
összes itthonlevő tagjaival. Hosz- 
szasan tárgyalt báró Bánfíyval, Da­
rányi Ignácoal és Szederkényi Nán­
dorral. Kossuth Ferenc nincs Buda­
pesten s holnap délben 1 órakor 
érkezik haza csak.

A függetlenségi pártkörben ma 
nagyon élénk volt az élet. A beava­
tottak kijelentették, hogy Burián 
olyan programmot ad, amely alapján 
nincs kilátás a válság megoldására. 
Hangoztatják is, hogy Burián tár­
gyalásai után a nemzethez fordul­
nak s felvilágosítják, miért nem lehet 
Burián terveit megvalósítani.

Apponyi Albert gróf ma Eber- 
hardra utazott. Kijelentette, hogy ő 
rá nincs szükség s azt fogja tenni, 
amit Kossuth javasol, miután 
Kossuthtal minden tekintetben szo­
lidáris.

Burián, a kiket nem talál, azok­
nál leadta névjegyeit.

Valószínű, hogy a leadott név­
jegyeken kívül rövid idő múlva 
semmi más nem jelzi a Burián 
misszionárius útját, a melyen az 
osztrák politika végrehajtó közege 
hajótörést szenvedett.

TÁVIRATOK.
Osztrák politikai körökböl.
Prága, május 18. A német képviselők 

tanácskozása éjjel fél 1 óráig tartott. Végül 
elhatározták, hogy a költségvetést és néhány 
kisebb gazdasági javaslatot kikapcsolnak az 
obstruk óidból.

A háború.
Oroszországra nézve kedvezőt­

len hírek röpülnek a világ minden 
tája felé úgy a tengeri, mint szá­
razföldi harctérről. Ügy látszik 
Anglia nagyon fél attól, hogy 
Oroszország elveszett prezstizsét 
vissza találja szerezni s hogy a 
gyarmatügyi politikában újból ha­
talmas leend. A szárazföldi seregek 
közt járványról ad hirt a londoni 
távirati ügynökség, Rosdensztvesz- 
kyn pedig szomorú diagnózist álla­
pit meg. Azt mondja, hogy agylá­
gyulásban szenved. Persze e hírek­
nek csak kötve lehet hinni s azok 
a japán értékpapírok árfolyamának 
emelésével vannak összefüggésben.

íme híreink:
London, május 18. Ide jelentik, 

hogy a szárazföldi orosz csapatok 
közt gümős-pestis ütött ki. Ez az 
irtózatos betegség már is nagyban 
szedi áldozatait.

London, május 18. Ide érkezett 
hírek megerősítik a Rosdesztvenszky 
betegségéről szóló híreket. Rosdeszt­
venszky állítólag paralisis progresz- 
szivában szenved.

A spanyol király beszéde.
Madrid, május 18. A király születés­

napi ünnepsége alkalmából felelve a hozzá­
intézett beszédre, azt a reményét fejezte ki, 
hogy a küszöbön álló utazása a népek kö­
zött fennálló köteléket szükebbro fiiéi és 
hozzájárul a Világbéke biztosításához.
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TŐRVBOTKBZÉS.
§ Monstre lopási biinpör. Még em­

lékezetében van bizonyára a közönségnek az 
a nagyszámú lopásokban bővelkedő hajdu- 
Bzoboszlói bűneset, mely múlt év október 
havában jött napfényre. A vizsgálat a ren­
geteg anyaggal sokáig végezhetett, úgy, 
hogy az ügy főtárgyalása tegnap kezdődött 
meg. A főtárgyalás elnöke Oláh Miklós, 
szavazó bírák Balogh Zsigmond és Tóth 
Aurél. A vádat Horváth István ügyész kép­
viseli. A vádlottakat öt ügyvéd védi, élén 
Szilágyi Bálinttal. A terjedelmes vádirat 
felolvasása után kihallgatták a vádlottakat, 
névszerint: id. Kerezsi Bernátot, ifj. Kerezsi 
Barnától, Elek S., Kerezsi A., Elek S.-nét, 
Bézi Eszter és Kerezsi Bcrnátnét. A mint 
látszik, egy família vallhatja magáénak a 
különféle pajtabetöréseket és rablásokat. A 
vádlottak, különösen id. Kerezsi Bernát és 
Elek Sándor állhatatosan tagadnak. Délután 
a közel száz tanú kihallgatása megkezdő­
dött. Ma folytatják a bizonyító eljárást.

§ Váradi Imre bűnügye. Várad 
Imre hires bűnügyében tegnap befejezték a 
bizonyító eljárást, mely után a vád- és véd- 
beszéd is eibangzott. Az ítélethirdetés azon­
ban nem tegnap történt meg, hanem szom­
baton déleiőtt fogja a bíróság az ítéletet ki­
hirdetni.

MIIEK.
Éjjeli posta.

Sohweidel szobrának leleplezése.
(Éjjeli express tudósítás.) Ma leplezték le 
Zomborban Sohweidel Józsefnek, a nagy 
idők vértanújának, a város szüllöttének 
szobrát. Az ünnep egyik része a városnak a 
mai napon tartott rendkívüli közgyűlésén 
folyt le, ahol Latinovies Pál főispán nagy­
hatású hazafias beszéddel emlékezett meg a 
mártirhalált halt vitéz tábornokrój, a csodá­
latos korról, mely a világ méltó bámulatát 
keltő nagy férfiakat ajándékozott a magyar­
ságnak. A beszédet nagy lelkesedéssel fo­
gadták.

, Scharf Móric apja haldoklik.
(Éjjeli express tudósítás.) A tisza 
eszlári pör főhősének, Scharf Móric 
édesapja, Scharf Salamon haldok­
lik. Tegnap szélhüdés érte és fél- 
holtan szállították a Rókus-kór- 
liázba. A szegény ember hozzátar­
tozói értesítették fiát, Scharf Móri­
cot Amsterdamba. Érdekes, hogy a 
fiú néhány nap előtt látogatáson 
volt édes apjánál és nem sejtette, 
hogy utoljára látta.

Öngyilkoakisérlet. (Éjjeli express tu­
dósítás.) A Baross-tóren lévő Központi­
szállóban ma délelőtt Bécsi-Nagy József 
állatorvosnövendék öngyilkos szándékból va­
lószínűleg ópiumot ivott és súlyos sérülése­
ket szenvedett. Tettének okát nem tudják.
A mentők az I. számú belgyógyászati klini­
kára vitték.

Öngyilkos műegyetemi hallgató.
(Éjjeli express tudósítás.) Böhm Vilmos 20 
éves műegyetemi hallgató ma reggel az Űl- 
lői-ut 22. számú házban halántékon lőtte 
magát és meghalt. A szerencsétlen fiatal 
ember, aki már tavaly is követett el öngyil- 
kosskisérleiot, nem hagyott hátra semmi Írást, 
melyből öngyilkosságának okára következ­
tethetni lehetne. Tegnap este, amikor haza­
jött, a házmesterrel kedélyesen elbeszélgetett 
ma reggel halva találták az ágyban. Délegy­
házán lakó szüleit táviratban értesítették 
fiuk szerencsétlenségéről.

á Hámor csalás.
(Folytatás.)

Néhány hét telt el.
Hámor Írónőnek cgú : örökkévalóság. Hirt 
sem hallott Tiborról. Azt se tudta, mi tör­
tént vele. tette, y u fővárosban van,

mert hiszen tudta róla, hogy hivatása oda 
köti, de soha sem birt, soha sem tudott 
vele találkozni. Pedig koreste az alkalmat 
hozzá.

Szülei árgus szemekkel őrködtek fe­
lette. Szerették s féltették gyermeküket. 
Soha, egyetlen lépést sem tehetett magában. 
Ha bárhová ment, vele voltak vagy aszúiéi, 
vagy a Marinkai özvegye. Az 6 kedvéért 
változtatták meg elhatározásukat is, hogy 
falusi kastélyokba mennek. — A fiatal 
özvegy a csendes kastélyban sokkal többet 
búslakodott volna. Fenn a fővárosban azon­
ban, ahol életelevenség, változatosság ural­
kodik, mindég, sőt sűrűn merül fel valami, 
ami a feledést jobban elősegíti, vagy legalább 
könnyebbé, elviselhetőbbé teszi. *

Marinkainénak kellett tehát sétára kí­
sérni Hámor Irént, aki ezt a szórakozást sű­
rűn kereste. Nem mintha lelkesült volna a 
sétákért, de mindég azt remélte, hogy vala­
hol valahogy mégis csak meglátja Tibort s 
beszélhet vele. Szerette volna tudni, hogy 
mi történt. Mert ő nem tudott semmit. A 
szülei végtelenül titkolóztak előtte.

Szeretett volna találkozni, hogy meg­
mondja Tibornak azt is, a mi azóta ő vele 
történt. Megmondja neki, hogy szülei akt.ra- 
tára menyasszony lett, menyasszonya Déri 
Kálmánnak, akit soha sem szívelhetett, de 
most gyűlöli.

Nem kis aggodalom szállta meg a szép 
leányt, mikor szülei arról értesítették, hogy 
az esküvő napja közel van. Annyira félt 
tőle, hogy még kérdést sem mert tenni, mi­
korra tervezik.

Egyik sétája alkalmával Marinkainétól 
kérdezősködött:

— Szóltak neked az esküvőről ?
— Igen.

(Folyt, köv.)

Hirdetmény.
A Kövesdy János féle alapítványból 

25 fiú és 25 leány, együtt 50 gyermek fog 
téli ruhával és csizmával ellátatni.

Felhivatnak mindazok, kik ezen ru­
hákhoz szükséges szöveteket, valamint a 
csizmákat szállítani óhajtják, hogy szövet 
mintáikat az árak megjelölésével együtt és egy 
pár minta csizmát azár megjelölésével együtt 
a Közgyámi hivatalhoz a f. évi május hó 27-ik 
napjának d. u. 5 óráig adják be.

Bővebb értesítést ugyancsak a Köz­
gyámi hivatal ad Városház I.-ső emelet 28. 
sz. alatt.

jflájBs 20-án. Május 20-án.
ÄQgelotti ruúiató
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megnyitó előadás!
Jtm Bika" számában.

lásson csoport,
szenzácziós mutatványaikkal:

Már rendesen kapható
líraöalmi vaj

1 Mió 2 írt. 29 krért 
Gyenge Májusi liptói 

Jf£ túró 1 kiló 80 krért, 
.... friss mliiisSübei.

Tisztelettel

Deutscli MjoSs
Piacz-utoza 38.

fi l borfogyasztó közönség
szives figyelmét felhívom, hogy egy 
székelyhídi bortermelőtől nagyobb meny- 
nylségü bort sikerült megvennem s ez­
által azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy egy liter órmellékl bort 26 kr.-ért 
szolgálhatok.

Fél literenként is kapható.
Tisztelettel

Bál) Kálroái),
Debreczen, Egyház-tér 15. szám. (A 

Csakonai-kerítd szemben,)

stersolm, Sarlón,
j ^ fog- légtér násznő, nyújtó- és kapa-ugró
Hirneveelegyvei e? mutatványaikat

Savons
Csoda majma, az úgynevezett II-ik 

Gos8S8$S, mint Akrobata.

Tolsset,
látványom zenemutatvány.

Vasvári Adolf,
budapesti komikus saját alakításaival

Bens® 0, Ormssson,
Franczia excentrique.

Bodrogi Rezső,
jellem-komikus.

Sebőra Kraszawitca,
dán-orosz hangverseny énekesnő.

ládái Teréz,
Soubrette.

Komlóssi Emma
kupié énekesnő.

SoMos Gizella,
operett énekesnő.

Fodor Elza,
énekesnő és tarantella tánezosnő,

Hétéi Vilmos,
komikus.

Wagner Lajos,
kupié énekes.

Grátz Károly, karmester.

Tisztelettel értesítem a n. é, közönsé- 
get, hogy a kert kedvezőtlen idő esetén tel­
jesen fedve van, tehát akár esős, akár szép 
Időben az előadás megiartattk.

Az előadások teljes műsora, ngy mint 
eddig, szigorúan családi Jellegűek és felette 
szórakoztatók.

Becses pártfogásukért esd

8zv. $ngdotti Vilmosáé» igazgató.!
Bííünő ételek és italokról, nemkülönben 

pontos és szolid kiszolgálásról gondoskodik,

Jfémeth Äds ésTsa.
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J2£*t&l_Ágfel. hébányai ae iőzdéjénc vezérképviselete Pdirecgen és vicére.

a^«!3Ss£aS*
Mii bőröníík, láda kofferek, kézi tás­
kák, bereníezelt éli készletek, mln- 
Beimemi utazási czikkek és terais • 

felszerelések
nagy választékban ólosó árakon -

BORSOS KATÁNÁL,
Debreozen. Városháza.

• -^n<^en fftj Szőnyegek, szövet,
csipke es applicált függönyök ésstórok 
valamint ajtó és ablakra való és 
nyári függönyök, applicált és hím­
zett posztó, plüs és selyem asztal I 
es ágyterltő£.
. J^jnes jó mosó női róka. blouse 
és férfiing szövetek, tennis flanellek.

Divatos női és férfi harisnyák és 
Zsebkendők, Batist fehérnemű, fürdő- köpeny

Kardos László
Debreczen, Kossnth-ntoza 9. szám. —

■ '4 -íi, :

ÉS
Fl»l

Seal-tiogéialelzártfiteg

á „Seal“ (pecsét légmentes elzáráselőnyei:
om Átt ÄTbb tÍeZt“6g> mMt a Parafad^0 ™*°<*i*
faa xtsAl ‘?,íeS*n Ié8rmentea ée nagy feszerő

^ Ä elfrása’ ami » sörben levő szénsav 
Z^A ÍL e,f í^e^tleiiné térén, a sör hosszabb időn át 
sea veszti el kellemes Üdítő izét.
a, . , 9- A legnagyobb bietoneág hamisítás ellen, mert az üveg 
eiráráaa csupán az ezen célra szerkesztett géppel eszközölhető 
• „ , 4; P»cára a légmentes elzárásnak, a palack egy szeggel 
is a legkönnyebben felbontható. KK

Tetszetős külső, könnyű kezelés.

Ex
&SS

Az flwf Keresztmetszete.
Midőn még a fogyasztó közönség 

szives figyelmét felhívom arra, hogy 
akár a fent említett rendszerű elzárt! &- 
set akár a közönséges cégbeégetéses 
paraiadugóval ellátott üvegekben valódi

„DréherMéle ser
csupán az itt látható 
védjegyes czlmkékkel 
kapható.

Magamat a nagy­
érdemű vevőközönség 
szives pártfogásába 
ajánlva, vagyok

kiváló tisztelettel

Áron Miksa.

Aláírási felhívás—™üt,w■™ m&ms S® xyF6sfiäfi$iB W 1B wHWlr ^ 4

a „Tiszavidéki Mezőgazdák szövetkezetének“ mevaiaMfé aá»
hogy ma már nem elegendő, ha a gazda szakszerű lcbotöípí^h ^ve.kben ^““.yira kedvezőtlenné vált, 
delmét gyarapítani, hanem arra is nagy sújt kell fektetni^Wv Wm? ^azdáIk,°dá8sal igyekszik jőve-

ir,rabb napi árakat érje ei és
érintkezé!rSk érték68iténél tehát az 3 torme16 <*«»> hogy » fogyasztókkal lehetőleg közvetlen

kir. közöStefrÄÄ 3ma^ klr. kinestár, m. kir. honvédség és es. és

SzövettezeSek^megalakuLa^ fel“OT0U Cél°k elérése Té®ett elhatároztuk a „Tlszavtdékt Mezig,,#» 
Régi közszükségletet van hivatva betölteni a szövetkezetei. — Céllal a többek között - tának felkarolása.^ ""’t 6,1,1181 bi“«épen és a terményezáffi ‘v?Äto igaza-

oyijtás ÄÄÄSKS kedvezménynyel és a szövetk zet tagjai részére hite,, 

más a ÄÄt, ÄSCff “yek "*-«»» *• »Pák. gjátmáayok és
llztésttásfigaÄitosKsfa1 gaidtság teébVítb le‘e8ltése érd°kében a szükséges lépések megtétele 

r-Äi,6. te“!!2Ís,e 68 ?í>nak megfelelő bérösszeg ellenében Idkölosönzése 
után 30 nap atMTÄ^ M megtartása

nak meghivDaetnbi.eCenben tarlandÓ "Alaka16 kfo®rűléere“ » szöVetkeLti tagok%1lt ér£ité uW 

Debrecen, 1905. május hevában.
Ernő, ÄSÄÄfe Ti ^ F-™y
>55%S °/akabk üíXX” Kár°‘7- GeréM Pál- Jen< Téby jtseí;

a JÓS,
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A PRC HIRDETÉSEK.
Dija 10 szóig 40 fillér, minden további ezó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 

-r:: -:.jz 4 krajcár, 8 fillér. a===s===3=s=:

Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabélyeg be- 

küldettk.
« Apró hirdetések előre fizetendők. *

Letreh

IPAROS óbcj' megismerkedni házasság céljából 
árva ieányu vaL, kiuek 500—600 frt. hozománya 
van. Leveleket „Szerény“ címen a kiadóba 
kérek. ____________ _________

„BARNA LILI“ Pirinek halottja van. Piri
gyászol.

„SZERÉNY“ levele van.

Ajánlat.
SZALMA KALAP-LAG minden színben kapható 

Félegyházi János fészer és ásványvíz keres­
kedésében Piac és Miklós-utoa sarok.

NYARALÓ a nagyerdőn kiadó. Értekezhetni
Piac-utca 66.

EGY LITER borszéki viz 34 lillér 1 és fél liter, 
38 fillér, 1 Liter Rópáti viz 30 fillér Félegyházi 
János Piac és Miklós-utoa sarok.

REGI ÚJSÁGPAPÍR kilónként kapható a kiadó
hivatalban.

UJ RESZLETÜZLET csapó-u, 22. megnyílt és 
ajánl vászon, kanavász, kész férfiruha, szövet 
és mosóárukat stb, nagy választék b an a leg- 
oiosóbb árak mellett.

SZÁRNY AS ÁLLATOKAT élve és leölve áru­
sítok kilónként is tisztán kezelve keresz­
tények részére. Inyencz különlegességek kap­
hatók és megrendelhetők Ozsváth Ferenoz, 
Szécsényi-u. 6.

BÚTOROZOTT szoba, kertre nyíló, külön bejá­
rattal magányos hölgy, vagy ur részére 

_ azonnal kiadó. Kossuth-u. 61 sz.
URADALMI TEA VAJ naponta friss érkezésü 

1 frt. 20 kr. kilója KERTÉSZ SÁNDOR fű­
szer és csemege nagykereskedésében, Kos­
suth és Batthányi-utca sarkán.

ÉGY JO forgalmú hentes üzlet más vállalat 
miatt eladó esetleg az üzlet helyiség azonnal

__kiadó, Simonffy-u. 6 szám.
KIADÓ bolthelyiség Gólya-u. 4. sz.
MAGÁNOS MEGBÍZHATÓ özvegy azszony 

ajánlkozik házmesternőnek vagy házhoz 
takarításra. Cim Vend ég-u. 73. sz.

JÓ MAGYAR, NÉMET gyakorlati kereskedő 
óhajt bármily megfelelő foglalkozást. Szíves 
megkeresések „Mercurfi“ alatt postrestant 
kéretik.________

ROZS elsőrendű Nagyban és kicsinyben kap-
ható. Beresényi-u. 60.

FAJTISZTA Fox-Terrier ebek (sima szőrüek) 
patkány és róka irtásra kitűnőek kaphátók és 
előjegyzéseket elfogad „Hortobágy- Kennel 
Debreczen, II. j. Hgmokkert 180 sz

SZABNI TANÍTOK 10 koronáért. Cim a kiadó 
hivatalban.

TEJET ÁTVESZEK naponként 15 litert, Széc- 
henyi-utcza 37. szám.

SZÉP EGÉSZSÉGES kolompér jutányos árban 
__kapható Lsapó-u. 39. sz. az üzletben.
BÚTOROZOTT utcai szoba előszobád kiadó" 

Miklós-m 34. szám.
EGY csinosan bútorozott különbéi aratu „teái 

szoba azonnal kiadó Szt-Anna 28 sz. M
SZŐLŐSGAZDÁÉ figyelmébe ajánlok Tűül

tUftia hanesoí legolcsóbb arban, 1 k„ 
Kékkő 32 kr. ugyanott 1 kg. kétszeríózőtt ftr- 
neisz 36 kr. Naponta friss tea vaj J ka- i on 
kapható Glück, Izidor füszeríizlelében PA
terfia-uteza. ’

ALUDT TEJ jéghehütve, tivegenkim kapható 
o krajcárjával. Ban Kálmán csemege üzletében 
Egybaz-ter a Csokonai kertel szemben.

Kereslet.
ÜGYES gomblyuk varró leányok felvétetnek. 

Óim a kiadóhivatalban.________
KERESKEDÓ-segéd, ügyes detailista, alkalma­

zást nyer Kertész Miklós füszer-ilzletóben, 
Csapó-utca._____________ _________________

TANULÓ jó családból való felvétetik. Erdély1 
József épület és mű lakatos Kandia-u. 19. sz-

TISZTESSÉGES úri asszonyt vagy leányt kere­
sek házvozetónónek. Cim a kiadóhivatalban.

EGY HASZNÁLT csinos hajtó talyiga megvé-
telre kerestetik. Cim a kiadóban. ‘

ÍÁjNULÖ felvétetik Weisz Ede lakatosnál Piac­
utca 38. sz.

FELTÉTLEN jó állap otban levő könnyű féderes
ogyfogatu kocsit kéz alatt vennék. Czim: 
Dr. Komáromi, Ujfehértó.________

GYAKORLOTT varró leány felvétetik. Meszena-
utcza 20. sz.

VASALÓ LEÁNY felvétetik Koncz József kelme-
festő és vegytisztító intézetébe, Vár-u. 3. sz.

PINCÉR ín none nagyobb fiút felveszek. Piac-
utca

Eladás.
A AI-UTCA 37. sz. házas telek ked­

ve. te telek mellett eladó. Debreezeni első 
Takarékpénztár.

NYARALÓ KÉRt Í000 öl termő szőllővel, a 
jobboldali Sétakert nagyerdőre néző frontján 
6000 koronáért eladó. Tulajdonoslakik Simonyi- 
ut 26-c szám alatt.__________

FŰSZER-ŰZLETI berendezés jó állapotban)
teljesen felszerelve eladó. Cim a kiadóban.

EGY SZÉP NY ARALÓ a Sesta-kertben, modern
uj épület, tágas terasszal, borpincével 670 
négyszögöl beültetett jó részt nemes fajú szől- 
lővel, jó vizű szivattyús kuttal eladó. Cim a 
kiadóhivatalban._______

8 NYILAS szőlíő eladó a Sestakertben., érte­
kezhetni : Kut-u. 112. sz.

ZONGORA mattfában, kereszhurozott, elköltö- 
zés véget eladó. Megtekinthető délután 2 órá­
tól Simonifi-utca 37.

ERŐS hangú, hosszú zongora eladó. Flatvan-u.
24 sz._______

100 HEKTOLITERIg legjobb minőségű új hordó 
nagyságú 200 litertől 400 literig olcsón eladó 
Weinberger Henriknél Bethlen-utca 5.

Füszerütietünkbe

egy ügyes delailistái
keresünk mielőbbi belépésre

Deutsch Albert és Fia

DEBRECZENI ÚJSÁG 1906 május $B,

MÉV.IFA YFIÍFT ét oiotón készít anCIdCDlCMII íruhisoam PJSÁS nyomdád

ft
es

Férfi ingek, Gal­
lérok, kéz-előkf •

9 Zsebkendők, l|S
sh

ft

I0g- harisnyák diva­
tos nyakkendők

«

Esernyők ©
ft legjobb minőségben kaphatók ti

ti Szabó 1 aios fiai $
ft

LUjUU d Sill
$

ti Debreczen, Rózsaiéi*.
3

•

Sít !§

Lakásöerendezési cikkek:
Ágy- és asztalterítők, 

Csipkefüggönyök és Storok 
Posztó és PKislüggönyök, 

I Bútorszövetek, Di várit aka­
rók, Úti- és kocsitakarók. 

I Linóleum és bőrvásznak,
óriási választékban kap­

hatók

BosznayJ.es Társa
dévai-áruházában, 

Debreezen, íossutís-u. 5.
t

m2

va«k©a*eske*i«» 
Debrecen, Fiacg-utca 20 ém 27 szám

 Ajánl legjobb minőségben a ^eava«i»ífi
kertészeti és gazdasági szerszá- 

moktu es iclssntmléseket; Kerti vasbmorok, nyer- 
m»k kocsik, fürdőkádak, jégszekrények, vus ős 
rezte(torok, peronospora és kerti fecskendők minden 
v«s és faiparhoz való sserosAmok, tSskés kés»;« 
tes huzalok építkezésekhez vas^erendáh 

poreellén kályhák, utóbbiakhoz mtiitiplicíííor- 
(hó feil esz tő) betétek. — legolcsóbb bevásárlási farrá)


